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Аналитическая справка  

по анкетированию  

профильного обучения 
 

 

От 05. 02.2024г.  

 

По выводам и рекомендациям справки «Мониторинг контроля преподавания 

профильных предметов» от 05. 02.2024г. проведено анкетирование: 

- «Мотивы выбора профиля обучения»,   

- «Отношение учащихся к профильному обучению»  

 

Результаты 11 классы следующие: 

 

 «Отношение к профильному обучению»  

Как вы относитесь к профильному 

обучению в школе?  

Ответы   

Скорее положительно  81,8 %  

Скорее отрицательно   9,1 %   

Затрудняюсь ответить   9,1 %  

  

«Мотивы выбора профиля обучения»  

Почему вы выбрали именно этот профиль для 

дальнейшего обучения?  

Ответы  

Углубленное изучение этих предметов пригодится мне для 

поступления в ВУЗ  

45,5%  

Мне были интересны эти предметы  63,6%  

Обучение в этой профильной группе соответствует моей 

будущей профессиональной сфере  

54,5%  

Изучение этих предметов мне пригодится в жизни  72,7%  

Нравились учителя, которые преподавали эти дисциплины  45,5%  

По этим предметам у меня были хорошие оценки  63,6%  
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Посоветовали родители  - 

Настояли родители  -  

В нашей школе не было другого профиля   18,2%  

Эти предметы не требовали больших усилий для изучения  9,1%  

Посоветовали учителя  -  

   

  

Результаты 10 классы следующие: 

 

 «Отношение к профильному обучению»  

Как вы относитесь к профильному 

обучению в школе?  

Ответы   

Скорее положительно  100%  

Скорее отрицательно   0%   

Затрудняюсь ответить   0%  

  

«Мотивы выбора профиля обучения»  

Почему вы выбрали именно этот профиль для 

дальнейшего обучения?  

Ответы  

Углубленное изучение этих предметов пригодится мне для 

поступления в ВУЗ  

100%  

Мне были интересны эти предметы  50%  

Обучение в этой профильной группе соответствует моей 

будущей профессиональной сфере  

37,5%  

Изучение этих предметов мне пригодится в жизни  25%  

Нравились учителя, которые преподавали эти дисциплины  -  

По этим предметам у меня были хорошие оценки  -  

Посоветовали родители  12,5%  

Настояли родители  -  

В нашей школе не было другого профиля   -  

Эти предметы не требовали больших усилий для изучения  -  

Посоветовали учителя  -  

   

Результаты 9 классы следующие: 

 

 «Отношение к профильному обучению»  

Как вы относитесь к профильному 

обучению в школе?  

Ответы   

Скорее положительно  75%  

Скорее отрицательно   15%   



Затрудняюсь ответить   10%  

  

«Мотивы выбора профиля обучения»  

Почему вы выбрали именно этот профиль для 

дальнейшего обучения?  

Ответы  

Углубленное изучение этих предметов пригодится мне для 

поступления в ВУЗ  

65%  

Мне были интересны эти предметы  90%  

Обучение в этой профильной группе соответствует моей 

будущей профессиональной сфере  

35%  

Изучение этих предметов мне пригодится в жизни  85%  

Нравились учителя, которые преподавали эти дисциплины  50%  

По этим предметам у меня были хорошие оценки  55%  

Посоветовали родители  35%  

Настояли родители  -  

В нашей школе не было другого профиля   -  

Эти предметы не требовали больших усилий для изучения  40%  

Посоветовали учителя  20%  

   

 

 

 

 

  
   

Зам. директора по УР                                   Ильясова З.М 

  


